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1. Aanleiding en probleemstelling

Mevrouw L.A.G.M. de Zeeuw-Lases is tijdens haar vakantie in Thailand op 26 september 2010 plotseling overleden. 

Hierdoor is het ambt van burgemeester van de gemeente Neerijnen vacant.

2. Oplossing

De te volgen benoemingsprocedure voor de burgemeester is geregeld in de Gemeentewet artikel 61 en in de circulaire “procedureregels bij burgemeestersbenoemingen” van de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties van 2 november 2004 (nr. BK2004/74559).
De procedure voorziet ondermeer in het instellen van een commissie vanuit uw gemeenteraad (de vertrouwenscommissie) die de aanbeveling aan de raad voorbereidt over de benoeming. De samenstelling van de vertrouwenscommissie is geregeld in artikel 2 van de Verordening op de vertrouwenscommissie 2010. 
Binnen de diverse fracties is gesproken over de samenstelling, zo ook over de mogelijkheid om zich te laten bijstaan door adviseurs. Hierover is in de vergadering van het Presidium van 10 november 2010 uitvoerig door gesproken. Uiteindelijk heeft dit ertoe geleid dat het Presidium nagenoeg unaniem heeft besloten geen gebruik te maken van adviseurs in de vertrouwenscommissie. Tevens is besloten dat iedere fractie één kandidaat voorstelt ter benoeming (zie raadsbesluit bij dit voorstel).
3. Financiële consequenties 

Kosten voortvloeiende uit de vergaderingen van de Vertrouwenscommissie en de selectieprocedure ter vervulling van het ambt van burgemeester van de gemeente Neerijnen betaalbaar te stellen via de budgetposten “raad en commissies” .
4. Conclusie en advies 

Om tot invulling van de ontstane vacature van het ambt van burgemeester van de gemeente Neerijnen te kunnen overgaan, is het nodig een vertrouwenscommissie te benoemen.
Het Presidium stelt uw gemeenteraad daarom voor tot benoeming van de leden van de Vertrouwenscommissie 2010 over te gaan, zoals vermeld in bijgaand raadsbesluit.

Het Presidium stelt tevens voor om de kosten, voortvloeiende uit de vergaderingen van de Vertrouwenscommissie en de selectieprocedure ter vervulling van het ambt van burgemeester van de gemeente Neerijnen betaalbaar te stellen via de budgetposten “raad en commissies” en de overschrijding die dat teweeg brengt te verantwoorden bij de Jaarrekening 2011.
5. Bijlagen 

- geen
Het Presidium van de gemeente Neerijnen,

de raadsgriffier,


de waarnemende voorzitter van de raad,

K.G. Steenbergen


F.C.M. van het Hoofd

Agendanummer : 2010-psv-03
De raad van de gemeente Neerijnen;

gelezen het voorstel van het Presidium d.d. 10 november 2010;

B e s l u i t : 
	a. 
	 te benoemen tot lid van Vertrouwenscommissie 2010
· Mevrouw P. van Kuilenburg (fractievoorzitter GBN)

· De heer F.C.M. van het Hoofd (fractievoorzitter CDA)

· Mevrouw D.T. de Zeeuw-Wielders (fractievoorzitter VVD)

· De heer T. Kool (fractievoorzitter SGP)

· De heer E.J. van Tellingen (fractievoorzitter PvdA)

· De heer F.A. Beukers (fractievoorzitter LB)

· De vertrouwenscommissie wordt secretarieel ondersteund door:

· de heer K.G. Steenbergen (raadsgriffier).


	b. 
	 de kosten, voortvloeiende uit de vergaderingen van de Vertrouwenscommissie en de          selectieprocedure ter vervulling van het ambt van burgemeester van de gemeente              Neerijnen betaalbaar te stellen via de budgetposten “raad en commissies” en de                 overschrijding die dat teweeg brengt te verantwoorden bij de Jaarrekening 2011.


Vastgesteld in de openbare profielschetsvergadering
van 9 december 2010

, voorzitter


, griffier
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